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Διακρίσεις:	 Υποψήφιο για Χρυσή Άρκτο 
 στο Φεστιβάλ Βερολίνου 2010

Ο	Ζεράρ	Ντεπαρντιέ	έχοντας	στο	πλευρό	του	
μερικές	από	τις	πιο	σημαντικές	ηθοποιούς	του	
γαλλικού	κινηματογράφου	(ιζαμπέλ	Ατζανί,	Γι-
ολάντ	Μορό,	Αννά	Μουγκλαλίς),	επιστρέφει	με	
ένα	ακόμα	ρεσιτάλ	ερμηνείας	στήν	την	off-beat	
κωμωδία	των	Ντελεπίν	-	Κερβέρ	που	προκάλε-
σε	αίσθηση	στη	Γαλλία	κόβοντας	περισσότερα	
από	ένα	εκατομμύριο	εισιτήρια.	

Ο	Σερζ	Πιλαρντός	 (Ζεράρ	Ντεπαρντιέ)	 έγινε	
μόλις	 60	 και	 πρόκειται	 να	 συνταξιοδοτηθεί.	
Εργάζεται	 από	 τα	 δεκάξι	 του	 σε	 διάφορες	
δουλειές,	 αλλά	όπως	διαπιστώνει	 η	 γυναίκα	
του	Κατρίν	(Γιολάντ	Μορό)	που	ασχολείται	με	
αυτά	τα	ζητήματα,	ο	Σερζ	δεν	έχει	φυλλάξει	όλα	
τα	 ένσημα	συνταξιοδότησης	 γιατί	 ορισμένοι	
εργοδότες	του	παρέλειψαν	να	κάνουν	τις	απα-
ραίτητες	γραφειοκρατικές	διατυπώσεις.	Έτσι,	
ο	Σερζ	οδηγώντας	ξανά	μετά	από	χρόνια	την	
αγαπημένη	του	μηχανή	το	“Μαμούτ”	που	είχε	
εγκαταλείψει	στο	γκαράζ,	ξεκινά	το	ταξίδι	του	
στα	μέρη	που	δούλεψε	στο	παρελθόν	...

Καθώς κλείνει τα 60, ο εργάτης Μαμούθ ετοιμά-
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ζεται για συνταξιοδότηση. Δουλεύει σκληρά από 
τα 16 του, χωρίς να έχει λείψει ούτε μια μέρα, 
χωρίς να έχει αρρωστήσει ποτέ. Όταν επαξίως 
πηγαίνει να ζητήσει τη σύνταξή του, πέφτει πάνω 
στο ανυπέρβλητο τείχος της γραφειοκρατίας. 
Ανακαλύπτει ότι πολλοί απ' τους πρώην εργο-
δότες τους είχαν "ξεχάσει" να τον δηλώσουν 
στο ασφαλιστικό ταμείο. Προκειμένου να λάβει 
ολόκληρη τη σύνταξή του, δεν έχει άλλη επιλογή 
παρά να τους βρει και να ζητήσει έγγραφη υπεύ-
θυνη δήλωση για τα δεδουλευμένα. Επιστρέφει, 
έτσι, στα μέρη της νιότης του, σ' ένα ταξίδι που 
θα τον φέρει κοντά σε πρώην εργοδότες, φίλους 
κι από καιρό χαμένους συγγενείς. Στο δρόμο, 
συνειδητοποιεί ότι οι άνθρωποι πάντα τον θεω-
ρούσαν έναν απολίτιστο βλάκα. Πνιγμένος στις 
αμφιβολίες, νιώθει ότι η αναζήτηση των επίμαχων 
εγγράφων γίνεται όλο και πιο μάταιη. Η σωτηρία 
έρχεται από τη νεαρή ανιψιά του, η οποία ξυπνά 
τον ευτυχισμένο ποιητή που κρύβεται μέσα του. 

Αντί να παραιτηθεί στα γηρατειά και στο θάνατο 
ο Μαμούθ αποφασίζει ν' αδράξει τη ζωή και να 
κάνει μια καινούργια αρχή.
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